

最后10天,你看着办

欧盟就第一阶段“脱欧”谈判向英国下通牒

欧洲理事会主席图斯克24日说,针对欧盟与英国正在进行的“脱欧”谈判,双方仍然有可能在下个月就“分手费”、公民权利和英国与爱尔兰边界这三大核心议题达成初步协议,以“解锁”第二阶段谈判。不过,他表示谈判目前存在巨大挑战,并给英国定下10天“最后期限”,要求英国拿出更佳方案。

拿不出欧盟满意方案 就别想第二阶段谈判

英国今年3月29日正式向欧盟递交“脱欧”信函,成为首个寻求退出欧盟的成员国。根据欧盟法律,双方需要在两年内(2019年3月29日前)完成“脱欧”谈判。

目前,欧盟与英国之间展开的“脱欧”谈判仍然处在第一阶段。要“解锁”包括贸易协议在内的第二阶段谈判,双方必须先就“分手费”、公民权利和英国与爱尔兰边界这三大核心议题上取得实质性进展。

欧盟和英国第六轮“脱欧”谈判本月10日结束后,欧盟曾向英国下达“最后通牒”,要求英国在两周内就“分手费”问题作出明确回复。不过,欧洲理事会主席图斯克24日与英国首相特雷莎·梅会晤后,决定再给英国“最后10天”。

欧盟一名外交消息人士透露,双方会晤时间很长,态度诚恳。图斯克把12月4日定为“绝对的最后期限”,要求英国在此之前拿出更佳的“脱欧”方案,在上述三大议题上更进一步。按这名消息人士的说法,对于图斯克提出的时间表,特雷莎·梅表示同意。

欧盟定于12月14日至15日举行峰会,讨论英国“脱欧”谈判等事宜。如果英国在10天之内无法拿出让欧盟满意的方案,将无法按原计划“解锁”包括贸易协议在内的第二阶段谈判。

“分手费”问题逐渐谈拢 焦点转至爱尔兰边界

欧盟和英国展开“脱欧”谈判数月以来,争论焦点一直在“分手费”问题上。路透社说,随着双方在这一关键问题上逐渐靠拢,另一核心议题“英国与爱尔兰边界”可能成为新的焦点。

英国完成“脱欧”后,英国与爱尔兰的边界将是英国与欧盟的唯一陆地边界。爱尔兰要求英国“脱欧”后不应与其存在“硬边界”。欧盟“脱欧”谈判首席代表巴尼耶也支持爱尔兰的立场。

虽然英国也不想回到“硬边界”时代,但为拿回贸易自主权而要离开欧盟关税同盟。欧盟则认为,避免出现“硬边界”的最好办法就是北爱尔兰或整个英国留在关税同盟。对此,英国认为,如果仅把北爱尔兰留在关税同盟,等同于把这一地区从英国分离出去。

根据英国8月发布的《爱尔兰与北爱尔兰立场文件》的表述,“硬边界”即设有海关征税、边境口岸、检查站、检验检疫等实体边界基础设施,配备边防力量,有实体边界标识的状态。

就在此时,爱尔兰政府23日突发执政危机,一旦爱尔兰提前大选,“脱欧”谈判速度恐受影响。欧盟一名参与“脱欧”谈判的外交官说:“爱尔兰问题现在非常棘手。在12月前就此问题取得进展的可能性仅有50%或更低。”

据新华社



英国“脱欧”事务大臣戴维森



欧盟“脱欧”谈判首席代表巴尼耶

鲁南制药捐赠500万元 携手中国医师协会关爱渐冻人

本报讯 11月26日,中国医师协会第十三届“融化渐冻的心”社会服务项目发布会暨“鲁南制药用爱解冻”专项援助捐赠仪式在山东临沂举行,鲁南制药集团向中国医师协会捐赠500万元,投入到“鲁南制药用爱解冻”专项援助,用于继续帮助我国运动神经元病患者(渐冻人),为其提供药品等援助。

中国医师协会会长张雁灵,鲁南制药集团党委书记、董事长、总经理张贵民出席捐赠仪式。

发布会上,中国医师协会“融化渐冻的心”社会服务项目组回顾了13年的发展历程,公布中国医师协会近期的渐冻人帮扶方案,完成中国医师协会渐冻人项目管理专家委员会换届,公布新的合作基地医院。

为更好的服务渐冻人,中国医师协会“渐冻人”微信服务号(RHJDX621)上线。中国医师协会“渐冻人”生存状况的回顾性研究也同时启动。

渐冻人(ALS)是运动神经元病的俗称,主要类型是肌萎缩性脊髓侧索硬化症,患者肌肉逐渐萎缩,无力,甚至瘫痪。我国大约有20万渐冻症患者,每年新增ALS患者1.8万人,由于这种疾病

的渐进性特性,患者的症状会不断恶化。大部分患者会在症状首次出现的3-5年内由于呼吸衰竭而死亡。尽管这项疾病异常致命,目前能够治疗它的药物却非常有限。利鲁唑(协一力)是唯一经FDA(美国食品药品监督管理局)和EMA(欧洲药管局)批准的用于ALS的治疗药物。

中国医师协会携手全国70多家三甲医院及百余神经内科专家团队已连续13年开展“融化渐冻的心”社会服务项目,设立4000650623全国渐冻人援助热线,网站和微信服务号(RHJDX621),设立药品、呼吸机、心理支持辅导、电脑辅助沟通援助,以合作基地医院为基础的定期培训,建立了中国医师协会救助服务支持体系,为患者和社会节省的医疗救治成本累计数千万元。

鲁南制药集团党委书记、董事长、总经理张贵民表示,“造福社会,创造美好生活”是鲁南制药的经营宗旨,从2015年开始携手中国医师协会设立“鲁南制药用爱解冻”专项援助基金,通过专项援助让更多“渐冻人”病患者看得起病,用得上药,有尊严地生活,鲁南制药用爱解冻,融化渐冻的心,助力健康中国。

张贵民:投身社会公益 助推“健康中国”

一个企业不能只考虑赚钱,对社会责任承担,对社会的回报才是企业价值的真正体现。

——鲁南制药集团党委书记、董事长、总经理、张贵民

健康中国,重在教育。医药企业与人类健康息息相关,药品用于治疗救人,使用过程中如何培养患者对疾病的认识,帮助他们掌握正确的使用方法,对于医药企业整体发展及未来业务非常重要。

“健康科普不仅是医院和医务人员当仁不让的责任,更是鲁南制药义不容辞的责任和社会担当。”张贵民说。

据公开数据显示,目前我国个人获取和理解基本健康信息和服务,并运用这些信息和服做出正确决策的人口比例为9.48%。而近年来随着社会的高速发展和人们工作、生活压力的加大,以及不良生活方式导致各种慢性疾病高发。如何提高全民健康素养,已成为全社会高度关注的问题。

为了提高民众的健康意识,助推“健康中国”建设,鲁南制药开启健康教育计划,并在央视财经频道独家冠名了健康科普节目《职场健康课》,该节目是主要针对职场人士量身定制的一档演播室互动访谈节目,以职场人的亚健康状态和职业病为主要关注点,为广大观众带来



切实有效的健康解决方案,把正确的医学知识以简单浅显的方式传播到百姓当中,让百姓掌握正确的健康知识,不仅有助于身体健康,还可以提升公民健康素养。

鲁南制药还视社会责任为己任,为400多名下岗职工提供再就业岗位;入选第二批国家级高校毕业生就业实习示范基地名单;先后投入700万元,与中国医师协会共同发起了“鲁南制药用爱解冻”专项基金活动,为ALS患者(渐冻人)免费提供药物;捐助1000多名贫困大学生;积极参与贫困山区打井修路、社会文

化、抗震救灾、扶贫济困等公益事业,累计捐款超过1亿元。

今年9月中旬,鲁南制药集团联合中国健康促进基金会、新疆医科大学第一附属医院共同成立“丝路健康促进”专项基金,用来开展“一带一路”周边国家的人才培养、医学科研、学术交流、医学救助等公益活动。

张贵民表示,鲁南制药一直关注各种社会问题,企业一定要服务大众,造福社会,因为企业就来源于大众,来源于社会,这是企业的根。回报社会,服务大众,企业才有存在的价值。(杜永武 孙百超)